



Aktivna Nika Danes začnem

ZMAGALE SO, KER SO PREMAGALE SAME SEBE

Piše: Teja Kralj

ČE STA ANJA IN VESNA ŠE KONEC LANSKEGA LETA MENILI, DA NIKOLI NE BOSTA UDELEŽENKI DESET-, KAJ ŠELE 12-KILOMETRSKEGA TEKA TROJK, PA SO SE JIMA SKUPAJ S PREOSTALIMI DEKLETI IZ DM EKIPE KONEC TEDNA RAZBLINILI VSI DVOMI O LASTNIH SPOSOBNOSTIH. PO TEKAŠKIH PRIPRAVAH POD MENTORSTVOM TRENERJA KLEMNA DOLENCA STA SE DOSEGLI TISTO, V KAR POPREJ NISTA VERJELI. A VERJEL JE KLEMEN.

Imela je neprijeten občutek, da je najslabša v ekipi, strah pa jo je bilo tudi, da bo naša ekipa zadnja prav zaradi nje. »Prvič sem šla na takšno tekmovanje in stala med tisoči tekačev. Občutek je bil fenomenalen. Slišiš pok pištole in bučno navijanje, zaradi česar sploh ne razmišljaš

o teku,« pripoveduje Anja, ki je bila kar malo jezna, da je »morala« na Tek trojk. Zdelo se ji je namreč, da ga ne bo zmogla in jo bosta morali sotekačici vso pot čakati. »Proti Golovcu je ekipni duh pokazal svojo moč. Nina naju je z Vesno motivirala in nama pomagala, trnovo pot pa sem pre-

magovala tudi s pomočjo navijačev, zaradi katerih se kaj ne ustaviš. Vso pot sem vedela, da bom zmogla, in nikoli nisem pomislila, da mi ne bi uspelo. Ko sem prečkala cilj, je bil pozabljen ves napor in nasmešek z mojega obraza kar ni izginil. Zmagale smo, ker smo premagale same sebe. Zdaj vemo, da zmoremo,« ponosno dodaja občudovanja vredna Anja.

Samo sebe je prekosila tudi šestdesetletna Vesna, ki so ji nekaj strahu v kosti nagnali že domači, ki niso verjeli, da je sposobna preteči 12 kilometrov. »Pošteno me je bilo strah, zato sem oklevala s prijavo. Danes, ko je vse za mano, sploh ne vem, česa sem se bala. Da ne bom pritekla do cilja? Da bom obupala ali pa mi bo slabo? Tako in tako nisem nameravala teči na čas. Ko se je tekma začela, se mi je zdelo, da sem kar poletela in vse tri smo odštevale kilometre. Proti Golovcu smo pač malo tekle, malo hodile in je šlo. Vmes se mi je celo uspelo fotografirati z nekdanjim sodelavcem, ki je bil navijač tako kot moja hči in mož. Ko smo se po spustu izvile iz objema Golovca, pa so nas presenetili otroci ob cesti, ki so nam v kozarčke točili vodo kar iz cevi za zalivanje vrta,« Vesna živo opisuje dogajanje na progi in ob njej. Še preden se je zavedela, je bila z dekleti že na cilju, kjer sta jih skupaj s Klemnom Dolencem pričakali še drugi dve dm ekipi. Veselje je bilo nepopisno.

V eni izmed preostalih dveh ekip, je nastopila tudi Nastja, ki je imela pred tekmovanjem največje pomisleke prav zaradi klanca na Golovec, a se je kljub temu odločila, da ne shodi, dokler ne bo čutila, da je potrebno. »Kot bi mignil, je minilo prvih sedem kilometrov in pestro dogajanje ob progi ter vmesno kramljanje sem in tja te v cilj kar ponese. Brez sotekačic, ki sta me ves čas spodbujali, mi ne bi uspelo priteči v cilj, in to z nasmehom na obrazu.« Se še niste prijavile na dm tek za ženske, ki bo v soboto, 30. maja? Skočite v prodajalno dm po svojo »vstopnico«, o teku pa več preberite na Facebook strani dm tek za ženske in na www.tekzazenske.si.

